

● 中超·最前线

扎哈维离队参加欧国联

富力在9月要更换外援了

昨天上午,广州富力足球俱乐部发布公告,宣布放行当家球星埃兰·扎哈维回国参加欧洲国家联赛。由于以色列队在接下来两个多月里有很多比赛,扎哈维十有八九是回不来了。对此富力高层表示,球队做好了更换外援的计划。

■新快报记者 王敌大连报道



■本赛季刚开始不久,扎哈维就完成了他在富力的第100粒入球。可以说,富力成就了扎哈维。新华社发

此时离队,扎哈维形式上等同转会

因为欧国联和中超在赛程上有冲突,富力曾向以色列足协发函,希望以色列队不要在9月的欧国联比赛期间征召扎哈维。不过,作为以色列的头号球星,以色列足协一直在呼唤扎哈维。纵然国际足联支持俱乐部不做人,但无奈扎哈维的个人意愿太过强烈,再加上扎哈维的合约在年底就要到期,富力只能接受扎哈维离队的现实。

以色列媒体报道,扎哈维希望能够和富力谈妥解约。就富力放行扎哈维的态度来看,就算没有和扎哈维解约,扎哈维怕是也很难回来了。接下来两个月,以色列队有6场欧国联比赛,

另外很可能还会有两场欧洲杯附加赛。算上隔离期,扎哈维就算每次国家队比赛日之后都回到中国,他也没法如常归队打联赛。换句话说,扎哈维此时离队,形式上已等同于转会离开。

这个赛季,富力还有两外援注册名额

欧洲主流联赛的转会窗即将开启,存在扎哈维在9月正式转会其他球队的可能性。尽管扎哈维与富力的合同尚未正式到期,但有意扎哈维的球队只需支付一笔象征性的转会费就能将其买下。在扎哈维基本没可能再为富力出战的情况下,富力现在就“顺水人情”将人送走,也算合情合理。

扎哈维离队,萨巴则留了下来,除了有FIFA的支持外,也有和以色列足协沟通的原因。本周末和深圳佳兆业的比赛,富力的可用外援只剩下萨巴、雷纳蒂尼奥、登贝莱和托西奇4人。9月1日,中超的增开转会窗也将打开,富力届时就能注册新外援。富力俱乐部董事长黄盛华表示,球队做好了更换外援的计划,他说:“今年是比较被动了,只能找人短期顶,明年会好好选,多方引援。”

本赛季,富力还有两个外援注册名额可用。如果萨巴在10月也要参加国家队比赛的话,那么不排除富力还会在9月的转会窗选择注册第七外援。

恒大U18冠军联赛正式启动 填补该年龄段高水平比赛空白

新快报讯 记者高京报道 昨天,恒大U18冠军联赛的新闻发布会在恒大足球学校举行,这也标志着这项全新的高水平赛事正式启动。

据了解,2020年恒大杯U18冠军联赛的比赛时间为2020年8月-2021年1月,赛事将全部放在恒大足球学校举行。共有13支队伍、超过390名球员参赛。

目前,今年参赛的球队已全部确定:广州恒大、河北华夏幸福、石家庄永昌、北京国安、江苏苏宁、广州富力、南通支云、新疆雪豹、浙江绿城、青岛中能、湖北足协、广东足协、山东足协。

本次比赛分预赛和总决赛两部分,每月广州恒大与3支国内俱乐部参加预赛,角逐月度预赛冠军。最终4支月度冠军球队将参加总决赛,角逐总决赛冠军。据悉,预赛和总决赛都实行单循环赛制。

按照赛程,参加8月预赛的球队为广州恒大、广州富力、石家庄永昌和河北华夏幸福。

以往,中国足协主办的中超联赛大年龄段只有U17和U19这两个年龄段,并无U18年龄段赛事。此番恒大U18冠军联赛的启动,填补了这一年龄段高水平比赛的空白。主办方希望通过举办高水平、高质量的比赛,以赛促训,培养年轻球员。

此前,恒大已在国内独立创办了南粤杯、恒大星耀杯、“恒大杯”国际足球冠军赛,在西班牙创办了“恒大杯”马德里足球冠军赛。此次恒大U18冠军联赛,正是恒大独立创办的又一项全新赛事。

中甲分组正式揭晓 梅州赛区成死亡之组

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,2020赛季中甲联赛总经理会议在苏州举行,2020赛季中甲联赛的分组情况在会上正式揭晓。梅州赛区所在的B组成为死亡之组,除了有东道主梅州客家之外,冲超热门贵州恒丰和浙江绿城也都在这个赛区。

本赛季的中甲联赛将于9月12日开赛,成都、梅州和常州成为承办赛区。按照安排,中甲第一阶段为9月12日-10月15日,双循环10轮比赛;随后,在10月24日-11月22日进行第二阶段赛事,每组前两名参加冲超组,三组的后四名12支队拆分成两个保级组。

今年中甲的冲超名额为1.5,冲超组头名直接升级,第二名与中超倒数第二进行升降级附加赛。降级方面,保级组的两个倒数第一直接降级,两个倒数第二进行附加赛,负者再和中乙第三名进行升降级附加赛。

就分组形势来看,梅州赛区所在的B组无疑难度较大。对主场作战的梅州客家来说,如果能利用好主场之利,挤掉恒丰或者绿城其中一支队伍,那么球队不仅有机会从B组出线,甚至有在冲超组拿到好成绩的可能。

● 中甲分组形势

A组:成都兴城 北京人和 呼和浩特 北京北体大 泰州远大 苏州东吴

B组:梅州客家 贵州恒丰 浙江绿城 陕西长安 辽宁沈阳 江西联盛

C组:昆山FC 黑龙江FC 长春亚泰 南通支云 新疆天山 四川优必选

中国男篮公布新一期集训名单 到“杜家军”报到的都是年轻人

新快报讯 记者高京报道 昨天,中国男篮公布了新一期的集训名单。杜锋钦点的24名球员将于9月1日至9月20日正式开训,这也是杜锋挂帅后的首期集训。从球员组成来看,中国男篮的此次集训将以培养和储备后备人才为主。

按照赛程,东京奥运会落选赛和男篮亚洲杯预选赛将于2021年正式开打。此番中国男篮组织集训,除了准备明年的这两项大赛外,也是为做好2023年男篮世界杯、2024年巴黎奥运会新备战周期的一系列规划。

参加本次集训的球员平均年龄为20.7岁,可以说完全是一支“年轻之师”,队中没有一人出战2019年男篮世界杯。值得注意的是,这份名单中除了今年CBA联赛表现出色的球员外,刚刚参加今年CBA选秀的祝铭震,留美学生余嘉豪、曾凡博、吴勇豪均榜上

有名。

“其实这些球员我观察了很久,也尽可能把国内比较年轻优秀的球员都招进来。除了俱乐部之外,还有高校和NCAA的,还有现在集中的U17、U18的一些球员。其实还有一些球员没有在名单上,比如说吉林的姜宇星,但他目前是在国家三人队。”杜锋说。

杜锋透露,他将把集训分为三个阶段,第一周让大家去适应和了解,第二周以局部对抗为主,第三周就是一些整体技战术的东西。

“虽然说这次国家队报到的都是年轻人,但依旧是中国男篮的集训队伍,我们会更加严格要求管理,也希望大家真正把自己当做国家队的一分子。这是一个光荣的集体,年轻人应该学会感受传承,虽然20天不长,但是希望他们有所收获,把握好这次机会,同时把握好未来。”杜锋说。



■“杜家军”平均年龄为20.7岁。新华社发

中国男篮大名单一览

胡明轩、徐杰、杜润旺(广东),齐麟(新疆),张镇麟(辽宁),程帅澎,余嘉豪(浙江),沈梓捷、贺希宁(深圳),王少杰(北控),刘传兴(青岛),吴冠希、李禄曠(江苏),景文一、袁堂文(四川),付豪、邹雨宸(八一),范子铭(广州),祝铭震(北京大学),冯洛臻、王欣瑞(广厦),米艾力(上海),曾凡博(北京),吴勇豪